

Confirmation of Manufacturing Services for Fit Racegear

Dear Sir/Madam,

I am writing to confirm the manufacturing services provided by Cuircon International for the Fit Racegear. It is with great pleasure that we affirm our commitment to delivering high-quality products in adherence to the brand's standards.

At Cuircon International, we take immense pride in our ability to manufacture products that meet the rigorous specifications set forth by Fit Racegear. Our dedication to quality is reflected in our adherence to SFI certification, ensuring that all products meet the highest safety standards.

With over two decades of experience in the industry, Cuircon International has established itself as a trusted partner in manufacturing. We understand the importance of precision, reliability, and consistency in every product we create.

Our team is composed of skilled professionals who are passionate about delivering excellence in every aspect of the manufacturing process. From sourcing materials to production and quality control, we are committed to upholding the reputation of the Fit Racegear.

We assure you that Cuircon International will continue to prioritize the quality and integrity of the products we manufacture for Fit Racegear. Our partnership is built on trust, reliability, and a shared commitment to excellence.

Thank you for choosing Cuircon International as your manufacturing partner. We look forward to continuing our successful collaboration and contributing to the ongoing success of the Fit Racegear.

Should you have any further questions or require additional information, please do not hesitate to contact us.

Sincerely,

Muhammad Asim

Owner/US Manager

Cuircon International, LLC